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ابوالفضل رزاق‌پور خرید امسال فولاد از گل گهر درباره 
انتخاب جدیدش می‌گوید: »خیلی خوشحالم که در 
تیم ریشه‌دار و پرافتخار فولاد خوزستان هستم. با 
وجود پیشنهادهای دیگری که داشتم، در نهایت با 
شناختی که از گل‌محمدی و کادر فنی ایشان داشتم، 
تصمیم گرفتم فولاد را انتخاب کنم. پیش‌تر با برخی 
از اعضای این کادر همکاری داشته‌ام و همین مسأله 
باعث شد با اطمینان بیشتری به فولاد بیایم تا از 
نزدیک با آقای گل‌محمدی کار کنم. امیدوارم بتوانیم 
در کنار یکدیگر، فصل موفق و درخشانی را برای فولاد 
رقم بزنیم.« او درباره شرایط فعلی تیمش در آستانه 
شروع لیگ بیست و پنجم این طور می‌گوید: »از 
آغاز تمرینات در اهواز تا اردوی تهران و همین‌طور 
روزهایی که اکنون در اردوی ترکیه سپری می‌کنیم، 
تمرینات پرفشار و باکیفیتی را پشت سر گذاشته‌ایم. 
با وجود سختی تمرینات، تمام بازیکنان با همدلی 

بالا و انگیزه‌ای مثال‌زدنی، در حال پشت‌ سر گذاشتن 
این فشارها هستند؛ چون اطمینان داریم که با تیمی 
منسجم و توانمند، می‌توانیم در لیگ امسال اتفاقات 
بزرگی را رقم بزنیم. شرط اصلی رسیدن به موفقیت، 

همین تمرینات سخت و هدفمندی است که از روز 
اول آغاز کرده‌ایم و باید این مسیر را با قدرت 

ادامه دهیم.« او با توجه به شرایط موجود 
بسیار امیدوار به رقم زدن اتفاقات 

خوب برای فولاد است: »جو فعلی 
حاکم بر تیم، بسیار دلنشین و 
مثبت است و من به‌عنوان بازیکنی 

که برای اولین‌بار به فولاد آمده‌ام، 
در همان هفته اول توانستم با تمامی 

اعضای تیم رفاقتی صمیمانه آغاز کنم. 
این موضوع نوید روزهای خوبی را می‌دهد که 

ان‌شاءالله بتوانیم در کنار هم رقم بزنیم.«

رزاق‌پور: یحیی نقش مهمی در فولادی شدنم داشت
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی 
تیمش مقابل  درباره شکست 
تدارکاتی  بازی  در  سپاهان 
می‌گوید: »از مجموعه باشگاه 
سپاهان تشکر و خدا را شکر 
می‌کنم که چنین مجموعه‌هایی 
ایران هستند و می‌توانند  در 
آبروی فوتبال ما را در آسیا حفظ 
کنند. از فضایی که در نقش جهان 
برقرار بود واقعاً لذت بردم. امیدوارم 
را  سپاهان  هم  باشگاه‌ها  سایر 
الگوی خود قرار دهند. این بازی 
برای تیم ما که تازه از لیگ یک 
به لیگ برتر آمده و همچنین قرار 
گرفتن مقابل سپاهان، آورده‌های 
مثبتی دارد. سعی می‌کنیم با تلاش 

بیشتر، سطح خودمان را به تیم‌های 
لیگ برتر برسانیم. هنوز بالانس لازم 
بین بچه‌های تیم برقرار نیست. 
سعی می‌کنیم در فرصت باقیمانده 
و با انجام بازی‌های تدارکاتی، شرایط 
بدنی تیم را بهتر کنیم.« او انتظار 
میزبانی از حریفانش را در شیراز دارد: 
»طبق چیزی که به من گفته‌اند 
گروه‌های زیادی در ورزشگاه پارس 
شیراز مشغول کار هستند و فکر 
می‌کنم این ورزشگاه به بازی‌های 
خانگی ما می‌رسد. ان‌شاءالله هفته 
دوم در شیراز بازی خواهیم کرد. 
برای استان پهناور فارس که ورزشگاه 
به آن خوبی دارد بد است که تیمش 
بخواهد در شهر دیگری بازی کند.«

قربانی: تیم من هنوز بالانس نیست

بازگشت احسان حاج صفی به سپاهان در 
صورت آماده بودن یک اتفاق خوب برای 
محرم نویدکیا و هواداران این تیم خواهد بود. 
حاج صفی که تا چند ماه دیگر وارد 37 سالگی 
خواهد شد درباره حضور مجددش در سپاهان 
می‌گوید: »خیلی خوشحالم که به خانه خودم 
برگشتم. بازگشت به نقش جهان همیشه 
حس و حال دیگری دارد خصوصاً با هواداران 
که جوی ویژه به ورزشگاه می‌دهند. امیدوارم 
همینجا ماندگار شوم و دیگر از سپاهان جدا 
نشوم.« البته نمی‌دانیم که اگر او پیشنهادی 
از اروپا یا کشورهای حوزه خلیج‌فارس داشت 
آیا باز هم به سپاهان برمی‌گشت. با این حال 
او درباره شرایط تیم و حضور محرم نویدکیا 
روی نیمکت این طور می‌گوید: »با احترام به 
دوره قبلی، فکر می‌کنم امسال تیم بهتری 
داریم و امیدوارم امسال بتوانیم هواداران را 
خوشحال کنیم. انتظار داشتم خیلی زودتر از 

اینها نیمکت سپاهان، طلایی شود. این کادر 
را که می‌بینم واقعاً لذت می‌برم که بازیکنان 
سال‌های گذشته سپاهان، در قامت سرمربی 
و مربی فعالیت دارند. امیدوارم امسال شرایط 
طوری رقم بخورد که در پایان فصل، شرمنده 

هواداران نشویم.«

ادعای عجیب حاج صفی

امیدوارم دیگر از سپاهان جدا نشوم
نخستین حضور سید حسین حسینی در 
ترکیب سپاهان با یک نمایش درخشان 
همراه شد. کاپیتان سابق استقلال که 
به‌تازگی به جمع طلایی‌پوشان اصفهان 
دیداری  در  اولین‌بار  برای  پیوسته، 
تدارکاتی مقابل فجر با پیراهن سپاهان 
به میدان رفت. این بازی فرصتی مناسب 
برای دروازه‌بان جدید سپاهان بود تا 
توانایی‌های خود را به نمایش بگذارد؛ 
فرصتی که او به بهترین شکل از آن 
استفاده کرد. در نیمه دوم این دیدار، 
حسینی به جای نیما میرزازاد وارد زمین 
شد. در ادامه، فجر سپاسی صاحب یک 
ضربه پنالتی شد که می‌توانست روند 
بازی را تغییر دهد. با این حال، حسینی 
با واکنشی عالی موفق شد ضربه یوسف 
کی‌ شمس را مهار کند و دروازه تیمش را 
بسته نگه دارد. این واکنش تماشایی با 

تحسین هم‌تیمی‌ها و کادر فنی همراه شد 
و نشان داد حسینی با آمادگی بالا به اردوی 
سپاهان اضافه شده است. در نهایت این 
بازی با برتری ۲ بر صفر سپاهان به پایان 
رسید تا نخستین تجربه حسینی در قالب 
تیم جدیدش با یک برد و کلین‌شیت 
همراه باشد. گل‌های سپاهان در نیمه اول 
توسط آرش رضاوند و محمد عسکری به 
ثمر رسید و در نیمه دوم، عملکرد حسینی 
در دروازه مانع از بازگشت حریف شد. 
این مسابقه اگرچه تدارکاتی بود، اما آغاز 
خوبی برای حسینی در پیراهن سپاهان 
رقم زد و پیام روشنی به کادر فنی داد. 
سید حسین حسینی که پس از سال‌ها 
حضور در استقلال، به‌عنوان یکی از نقل و 
انتقالات مهم تابستانی راهی سپاهان شد، 
در اولین تجربه رسمی‌اش با تیم جدید، 
اعتمادبه‌نفس بالایی از خود نشان داد. 

مهار پنالتی در اولین بازی نه‌تنها باعث 
دلگرمی هواداران سپاهان شد، بلکه 
نشان داد حسینی با انگیزه‌ای تازه آماده 
فصل جدید است؛ فصلی که سپاهان با 
هدایت محرم نویدکیا در اندیشه قهرمانی 

و حضور موفق در آسیاست.

سید حسین آماده و قبراق

اولین مهار پنالتی حسینی برای سپاهان

نقش برانکو در تراکتوری شدن دروژدک
بدون شک یکی از بهترین خارجی‌هایی که به 
فوتبال ما در لیگ گذشته اضافه شد، دوماگوی 
دروژدک، مهاجم کروات تراکتور بود. این بازیکن 
با به ثمر رساندن ۸ گل نقش مهمی در قهرمانی 
تیمش داشت. او درباره این انتخابش می‌گوید: 
»من به اسکوچیچ اعتماد داشتم. ما در پیش فصل 
هم در مورد انتقال به تراکتور صحبت کرده بودیم، 
اما به دلایلی این اتفاق نیفتاد. خوشحالم که در 
نهایت به تراکتور آمدم. قبل از آمدن به تراکتور با 
برانکو صحبت کردم و او گفت همه چیز درباره لیگ 
ایران و تیم تراکتور خوب است. با او تماس گرفتم 
و ایشان به من مشورت داد و دیگر شکی برای آمدن 

به تراکتور نداشتم.«
 

کومار: خطیبی پیگیرم بود
نوید کومار بازیکن جدید مس رفسنجان که ابتدا با 
گل‌گهر به توافق رسیده بود، درباره جدایی‌اش از این 
تیم می‌گوید: »حقیقتاً 12 روز پیش با گل‌گهر قرارداد 
داخلی بستم، اما درباره رضایتنامه به توافق نرسیدند 
و بعد چون آقای خطیبی هم پیگیر من بود و به من 
گفته بودند، تصمیم گرفتم اینجا بیایم. خدا را شکر، 
آقای خطیبی مربی بسیار خوبی است و بازیکنان 
خوبی جذب کرده‌اند. البته تیم کمی دیر بسته 
شده و شاید از لحاظ بدنی کمی دیرتر آماده شویم، 
اما تیم ما خوب است و بازیکنان شایسته‌ای داریم. 
مربی توانمندی هم داریم و می‌تواند به ما خیلی 
کمک کند.« کومار انگیزه‌های بسیاری برای نمایش 
شایستگی‌هایش دارد: »انگیزه‌ام بسیار بالاست و 
دوست دارم خودم را امسال بهتر در لیگ برتر نشان 
دهم و ثابت کنم. امیدوارم اتفاق خوبی برایم رقم 
بخورد. تیم بسیار خوبی داریم و بازیکنان نه‌تنها از 
نظر فنی، بلکه از نظر اخلاقی نیز در سطح بالایی 
هستند. با این ترکیب، کسب رتبه تک‌رقمی کاملاً 
در دسترس است و راحت می‌توانیم آن را هم کسب 
کنیم. ان‌شاءالله بهترین بازی‌ها را برای هواداران به 
نمایش بگذاریم و رتبه‌ای شایسته و درخور نام مس 
رفسنجان کسب کنیم. امیدوارم این فصل برای 

هواداران قابل احترام و رضایتبخش باشد.«

کریمی: باید از فصل قبل درس بگیریم
محمد کریمی هافبک سپاهان با اشاره به از دست 
دادن قهرمانی تیمش در فصل گذشته می‌گوید: 
»قطعاً باید از شرایطی که پارسال داشتیم درس 
بگیریم و بتوانیم برنده بازی شویم چراکه تک بازی 
است و با برد می‌توانیم صعود کنیم. لیگ نخبگان 
آسیا یک ویترین است و قطعاً من به عنوان بازیکن 
دوست دارم در آنجا بازی کنم. هدف و دیدگاه 
کادرفنی و باشگاه این است که حتماً صعود کنیم. 
سپاهان باید در لیگ نخبگان که بهترین تیم‌های 
آسیا بازی می‌کنند، حضور داشته باشد. فکر 
می‌کنم تیم ما هنوز کامل نشده. قطعاً کادرفنی و 
مدیریت باشگاه به فکر هستند. به هواداران حق 
می‌دهم که نگران باشند ولی به آنها قول می‌دهم 
صددرصد توان‌مان را بگذاریم تا تیم موفق و 
سربلند شود.« او درباره بازی با الدحیل اینطور 
می‌گوید: »بازی خیلی سختی است. آنها نفرات 
خوبی گرفته‌اند و تیمی قوی هستند ولی قطعاً ما 
هم با همه توان می‌رویم که برنده شویم و بتوانیم 

به لیگ نخبگان صعود کنیم.«

 دقیقی: ورزشگاه شهرقدس را 
به سرخابی‌ها ندهید

سعید دقیقی سرمربی پیکان درباره فعالیت تیمش 
در بازار نقل و انتقالات می‌گوید: »اگرچه نظم مالی 
و امکانات سخت‌افزاری خوبی داریم اما با بودجه 
حداقلی که داریم، تاش کردیم در زمان‌هایی که 
خیلی از تیم‌ها خواب بودند، بتوانیم تیمی که از لیگ 
یک به لیگ برتر آمده را از نظر کادر بازیکنان تقویت 
کنیم. در روزهای تجاوز رژیم صهیونیستی و همان 
زمان‌هایی که حتی اطراف منطقه چیتگر در نزدیکی 
باشگاه پیکان بمباران شد هم ما سه بازیکن جدید 
جذب کردیم. سعی کردیم از زمان استفاده کنیم. در 
مدیریت مالی هم بهترین عملکرد را داشتیم. من 
تنها این کارها را نکردم؛ مدیرعامل محترم، هیأت 
مدیره، مدیریت مالی، حراست و مدیران میانی 
باشگاه هم کنار ما بودند. با بودجه حداقلی تیمی 
بستیم که بتواند اهداف مجموعه را محقق کند.« 
او انتظار دارد که ورزشگاه شهرقدس را در اختیار 
تیم‌های دیگر قرار ندهند: »ناراحتی‌ام این است که 
هفته دوم احتمال دارد در شهرقدس میزبان نباشیم. 
به خاطر اینکه استقلال و پرسپولیس استادیوم‌شان 
حاضر نیست. از همین الان، هم به فدراسیون فوتبال 
و هم به سازمان لیگ می‌گوییم که استادیوم قطعی 
و شخصی باشگاه پیکان قلعه‌حسن‌خان)شهرقدس( 
است و نباید طوری باشد که اولویت را به تیم‌های 
دیگر بدهیم. آن استادیوم متعلق به مردم شهرقدس 
و باشگاه پیکان است. نامه‌ای به سازمان لیگ زده‌ایم 
که به دنبال جای دیگر برای استقلال و پرسپولیس 
باشند، چون ما می‌خواهیم در استادیومی که متعلق 

به خودمان است، بازی کنیم.«

سپاهان بیست و چهارمین دوره لیگ برتر 
را در رده دوم و البته با فاصله زیاد از صدر 
جدول سپری کرد و مثل چند سال اخیر 
اصفهانی‌ها بازهم لیگ برتر فوتبال را با 
ناکامی سپری کردند، مخصوصاً اینکه در فصل 
گذشته رقابت‌ها، سپاهان علاوه بر از دست 
دادن لیگ برتر، در جام حذفی هم با ناکامی 
مواجه شد و قهرمانی این رقابت‌ها را هم 
از دست داد. این عملکرد سپاهان در حالی 
رخ داد که در نقل و انتقالات فصل گذشته 
رقابت‌ها هم سپاهان به خوبی ظاهر شده 
بود و علاوه بر نشاندن کارترون روی نیمکت 
تیمش، بازیکنان ستاره‌ای را به خدمت گرفته 
بود و انتظار هواداران این بود که حداقل در 
یکی از رقابت‌ها تیمشان بتواند به قهرمانی 

دست پیدا کند. 
زردپوشان اصفهانی با این شرایط وارد نقل 
و انتقالات بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان شدند و مثل همیشه 
توانستند خیلی زودتر از باشگاه‌های دیگر لیگ 
برتری، بازیکنان ستاره و بنام را جذب کرده 
و حسابی لیست پروپیمانی را برای بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال آماده کنند. 
با جدایی کارترون و آمدن محرم نویدکیا این 
وضعیت تشدید شد و سپاهان باز هم در 
جذب بازیکنان، بهتر و زودتر از سایر تیم‌ها 
عمل کرد تا حالا در برخی از پست‌ها با 

ترافیک جدی روبه‌رو شود. 
با جذب زودهنگام محمدرضا اخباری و 
حضور میرزازاد در سپاهان احساس می‌شد 
که سپاهان درون دروازه به نفراتی که لازم 
است رسیده و زردپوشان اصفهانی نیازی 
به دروازه‌بان دیگری ندارند، اما در کمال 
تعجب آنها وارد مذاکره با دروازه‌بان اول 
استقلال شدند و توانستند سیدحسین 
حسینی را جذب کنند. با این شرایط سپاهان 
که در چند پست ترافیک بازیکن داشت، 

درون دروازه هم گرفتار این معضل شد تا 
حرف‌وحدیث‌ها درباره جدایی اخباری به 
غ از اینکه میرزازاد دروازه‌بان  گوش برسد. فار
مطمئنی برای سپاهانی‌ها به شمار می‌رود، 
اخباری و حسینی هر دو در فصل گذشته 
دروازه‌بان اول تیمشان بودند و به طور 
حتم در سپاهان نیز انتظار دارند به عنوان 
دروازه‌بان اول در تیم حضور داشته باشند 
که این کار محرم را بسیار سخت خواهد 
کرد، به‌خصوص اینکه سپاهان در فصل آتی 
رقابت‌ها از مربی دروازه‌بانان بنامی بهره 
خواهد برد و به نظر می‌رسد تصمیم‌گیری 
در این پست برای سرمربی سپاهان بسیار 
دشوارتر از هر جایی خواهد بود و شاید 
سپاهان را گرفتار حواشی هم بکند. با این 
شرایط شایعات درباره جدایی اخباری بیش از 
هر زمانی به گوش می‌رسید که جمشیدیان، 
مدیر تیم سپاهان در این‌باره می‌گوید: 
»اخباری مشکل خاصی ندارد. تا این لحظه 
که صحبت می‌کنم، محمدرضا همراه ما 
است. اصاً مصدومیت جدی برای او وجود 
ندارد و تمریناتش را ادامه داده. تصمیم ما 
این شد که دروازه تیم را تقویت کنیم چون 
در فصول قبل مشکلاتی پیش آمده بود. 
تیمی که در سال جام جهانی بخواهد در سه 
تورنمنت رقابت کند، نیاز به تقویت دارد. 
حداقل 40 بازی در این فصل داریم و برای 
هر پست باید دو بازیکن آماده داشته باشیم. 
این یک تصمیم کاماً فنی بوده. نیما، 
محمدرضا و سیدحسین، همه در کنار ما 
هستند و ان‌شاءالله با هم فصل را شروع 
می‌کنیم.« پیش از این مشاور مدیرعامل 
باشگاه سپاهان نیز به ادامه حضور اخباری 
در سپاهان اشاره کرده بود و به این ترتیب به 
نظر می‌رسد نباید منتظر جدایی اخباری بود 
و سپاهان هر سه دروازه‌بان خودش را حفظ 
خواهد کرد. البته طی یکی دو روز اخیر با 
غیبت اخباری در تمرینات و همچنین نمایش 
حسینی درون دروازه سپاهان و گرفتن پنالتی، 
بازار شایعات درباره جدایی اخباری زیاد شد. 
اما به نظر می‌رسد که ترافیک درون دروازه 
سپاهان همچنان باقی خواهد ماند و شاید 
در ادامه راه و احتمالاً در نیم‌فصل اتفاقاتی 

در این پست سپاهان رخ دهد.

اخباری و 
حسینی هر 
دو در فصل 

گذشته 
دروازه‌بان 

اول تیمشان 
بودند و به 

طور حتم در 
سپاهان نیز 
انتظار دارند 

به عنوان 
دروازه‌بان 

اول در 
تیم حضور 

داشته 
باشند

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

در بازی تدارکاتی پیکان مقابل بورسا 
اسپور ترکیه یکی از اتفاقات خبرساز و 
عجیب پیرامون تیم‌های ایرانی در این 
کشور رقم خورد؛ جایی که بازی بعد از 
35 دقیقه متوقف شد و نیمه تمام باقی 
ماند. ماجرای این مسابقه از جایی کلید 
خورد که پیکان از دقایق ابتدایی فوتبالی 
روان و خوب را ارائه کرد و با پرس شدید 
موقعیت‌هایی را روی دروازه تیم بورسا 

ایجاد کرد. عملکرد فنی خوب پیکان 
در دقایق ابتدایی باعث عصبی شدن 
بازیکنان حریف ترکیه‌ای شد و در ادامه 
تکل‌های خشن و بالا رفتن شدت بازی 

سبب نگرانی سرمربیان دو تیم شد. 
وقتی بازیکنان تیم بورسا اسپور در چند 
صحنه رفتارهای خشنی را ارائه کردند، 
سعید دقیقی سرمربی پیکان به شیوه 
بازی حریف اعتراض کرد که این مسأله 

واکنش نیمکت بورسا را به همراه داشت 
و در ادامه تنش‌هایی کوتاه شکل گرفت. 
اتفاق عجیب اما ثانیه‌هایی بعد رقم 
خورد؛ جایی که مدیرعامل باشگاه بورسا 
اسپور از جایگاه ویژه به داخل زمین چمن 
آمد و تیم خود را از زمین بیرون کشید. 
در حالی که همه تصور می‌کردند بازی 
بعد از چند ثانیه ادامه پیدا می‌کند اما 
مدیرعامل باشگاه بورسا اسپور اجازه ورود 

بازیکنان به زمین را نداد و آنها را به سمت 
رختکن هدایت کرد. چنین اتفاقی در بازی 
دوستانه بورسا اسپور با یک تیم ایرانی 
در حالی رقم خورد که تمساح‌ها )لقب 
تیم پرهوادار بورسا( همواره در جنجالی 
کردن مسابقات در ترکیه مشهور هستند 
و در سالیان گذشته بارها اتفاقات عجیبی 
خ داده   در بازی‌های رسمی این تیم ر

است.

مدیر تمساح‌ها بازی را تعطیل کرد

مأموریت دشوار محرم در پست شماره یک

ترافیک دروازه باقی می‌ماند؟

منوچهر نیکفر، مدیرعامل باشگاه سپاهان اعلام کرد، با توجه 
به طولانی شدن مذاکرات و شرایطی که با باشگاه تحت مالکیت 
ناردین ملاحسینوویچ ایجاد شده بود، محرم نویدکیا سرمربی 
سپاهان، تمایلی به ادامه مذاکرات برای جذب این بازیکن 
نداشت. او در این‌باره اینطور توضیح می‌دهد: »سپاهان هیچ 
پرداختی به ناردین نداشته است. این بازیکن گزینه کارترون 
بود و هرچند توسط نویدکیا هم تأیید شد، اما او تحت مالکیت 

باشگاهش بود و نتوانستیم با آنها توافق کنیم، هرچند پیشنهادات برای این 
باشگاه ارسال شده بود. با توجه به سبک بازی ناردین و شرایطی که در مذاکرات 
پیش آمده بود، محرم نویدکیا خیلی راغب به جذب این بازیکن نبود و ترجیح 
می‌داد بازیکن دیگری را انتخاب کند. با توجه به شرایط مذاکرات، او تمایل 
داشت که بازیکن دیگری به خدمت بگیریم و ما چند بازیکن به نویدکیا 
معرفی کردیم تا او انتخاب کند. من وظیفه دارم بعد از تأیید فنی، با بازیکنان 

وارد مذاکره شوم.« نیکفر درباره جدایی محبی می‌گوید: 
»متأسفانه ما نتوانستیم محبی را نگه داریم. محبی دارای 
بند آزادسازی بود و به باشگاه کلبا نامه زدیم که این بازیکن 
قابل واگذاری نیست، اما آنها تهدید کردند که با توجه به ‌بند 
آزادسازی، پول را به حساب فیفا واریز می‌کنند و بازیکن آزاد 
می‌شود. در این شرایط عملاً کاری از دست ما برنمی‌آمد. محرم 
نویدکیا حساب ویژه‌ای روی محبی باز کرده بود و او از بهترین 
بازیکنان فصل گذشته بود. علی‌رغم میل ما، او جدا شد. هنوز مذاکراتی با 
باشگاه کلبا انجام نداده‌ایم و قرار است با آنها توافق کنیم، اما با توجه به ‌بند 
آزادسازی، نگه‌داشتن محبی امکان‌پذیر نیست. ما به دنبال جانشین برای او 
هستیم، هرچند در این وضعیت سخت غافلگیر شده‌ایم. او را به ترکیه هم بردیم 
و آمادگی این موضوع را نداشتیم. وکلای ما هم اعلام کردند که اگر کار به شکایت 
برسد، سپاهان هیچ شانسی نخواهد داشت و مجبور به توافق خواهیم شد.«


